

HÁZIREND

Az üdülőfalu területén lévő minden felszerelés, berendezés csak saját felelősségre használható, az okozott károk a használót terhelik, ezek esetleges megtörténtét kérjük, a recepció haladéktalanul jelenteni szíveskedjenek.

Az üdülőfalu sem a területén, sem az épületekben elhelyezett tárgyakért nem vállal sem anyagi sem egyéb felelősséget, beleértve azok nem rendeltetésszerű használatát is. Az üdülőfalu szavatolja, hogy valamennyi létesítménye és berendezési tárgya rendeltetésszerű használatra alkalmas, és megfelel a vonatkozó jogszabályoknak és hatósági előírásoknak.

Tűzgyújtás és nyílt láng használata szigorúan tilos, kivételt képeznek az erre rendszeresített grillsütők.

A medencék felügyelet nélküli területek, ezért ezek használatánál kérjük, különösen ügyeljenek a gyermekekre, az úszni nem tudók csak felnőtt kíséretében tartózkodhatnak a területen.

A medencék használatánál kérjük, ügyeljenek a higiéniai szabályok betartására, a gyermekmedence elsősorban a gyermekek tartózkodására ajánlott.

A medencék és egyéb létesítmények esetleges rendkívüli takarítása, karbantartása céljából az üdülőfalu jogosult időlegesen korlátozni azok használatát, ezen alapon a parkot kártérítési felelősség nem terheli.

Parkolás kizárólag a házak előtti parkolóban, kivételes esetben az út szélén lehetséges, ha ez a forgalmat nem akadályozza.

A növényzetben okozott károkért a károkozó kártérítési felelősséggel tartozik.

Hangoskodni, mások nyugalma zavaró tevékenységet folytatni tilos.

Érkezéskor minden szállóvendég köteles bejelentkezni, és a bejelentőlapot olvasható módon kitölteni a recepciónál. A házak kulcsainak átadása csak a fenti feltételek megvalósulása esetén lehetséges.

Az ÁSZF megsértése szerződésszegésnek minősül és az üdülőfaluból való kizárást és az azonnali eltávolítást vonhatja maga után. Ilyen esetben a szállóvendég semmiféle kártérítésre nem jogosult.

Szemetet az erre kijelölt, a park mindkét végén található tároló helyen lévő szelektív hulladékgyűjtő edényekben kell elhelyezni.